

区法院

优秀法官与新录用大学毕业生 座谈法官成长之路

本报讯(通讯员刘钊)结合工作实际,优秀法官与新录用大学毕业生开展交流座谈——法官成长之路,是区法院今年新录用大学毕业生岗前培训的特色内容之一。

近日,石景山法院优秀法官张英周就如何成长为一名好法官与新录用大学毕业生进行了交流座谈。张法官文采斐然、讲解独到,结合自身体会和审判实务,就如何看待法官职业、法官如何成长、法官职业心态等话题与2014年新录用的大学毕业生进行了座谈。张法官还从法官职业思维和具体案件裁判思维、方法等方面与大家进行了交

流,并就书记员、法官助理相关审判业务、裁判文书制作、校核技能及方法给大家进行了详细讲解。最后,张法官鼓励大家要以积极的心态面对法官这个职业,希望大家在今后的工作中做到:不断学习,潜心研究法学理论,要把理论与审判实践结合起来,不断积累知识、积累经验,提升自己;热爱法官职业,把审判工作作为自己毕生的事业去追求,实现自己的理想和奋斗目标;树立大局意识,着眼全局,不就案办案;严格要求自己,不主观臆断,公正处理每一件案件,做到不偏不倚。

通过培训、交流座谈,新录用大学生对业务知识和司法理念、法官思维有了更深入的理解,学员们表示,一定要以优秀法官、业务标兵为榜样,迈好人生第一步,脚踏实地的做好审判工作,早日成为一名优秀的法官。



区公安分局

男子痴迷网络游戏 无钱上网砸车盗窃又抢劫 民警抓获一抢劫盗窃嫌疑人

本报讯(通讯员师彦哲)因痴迷网络游戏,男子连续丢掉多份工作,又因无钱上网心生歹念,疯狂敲砸多辆汽车玻璃盗窃车内财物,并入室进行抢劫……近日,公安分局民警经过缜密侦查,一举将河南籍犯罪嫌疑人高某抓获。

今年7月份以来,八角和苹果园地区接连发生多起敲砸汽车玻璃盗窃车内财物的案件。案件发生后,分局高度重视,迅速组成专案组开展侦破工作。在侦破过程中,专案组接到群众报警称有人入室抢劫。经现场勘查,民警发现该案与近期的一系列砸车盗窃案件为同一犯罪嫌疑人所为。

通过调查,民警简要掌握犯罪嫌疑人的体貌特征,在案发地周边走访过程中,民警再次获取重要线索——有人看到嫌疑人进出某网吧。专案组民警迅速对该网吧进行

严密侦查,最终确定了犯罪嫌疑人的活动轨迹。民警随后开展紧急抓捕行动,将犯罪嫌疑人高某成功抓获。经审查,犯罪嫌疑人高某承认并如实交代了多次敲砸汽车玻璃盗窃车内财物和入室抢劫的犯罪事实。

据了解,高某今年20岁,河南籍人,一年前来到北京。来京后曾在朝阳、海淀等地多个餐厅打工,后来因痴迷上了网络游戏无心工作,先后被用人单位辞退。今年6月份高某和朋友来到石景山某网吧后,就干脆吃住在了网吧。由于没有经济来源,高某很快就没钱上网了。在网吧附近闲逛时看到路边停放了不少私家车,于是心生歹意,敲砸汽车玻璃实施盗窃。在选择作案车辆时,高某没有固定目标。看到停靠偏僻,盗窃时不易被人发觉的车辆时,就用随

手捡的石块砸开汽车玻璃。考虑到撞击两侧车门玻璃容易引起汽车警报,高某作案全部选择砸开汽车后挡风玻璃,然后进入车内盗窃财物。在砸车盗窃同时,高某在网吧附近的一家棋牌室打麻将,无意间盯上了棋牌室的老板,并趁老板外出之机,入户对老板家人实施抢劫后逃跑。目前,犯罪嫌疑人高某已被分局刑事拘留,案件正在进一步审查中。



区检察院

宣传检察职能 提升服务水平

本报讯(通讯员安婧婧)为进一步增进非公企业对检察机关的了解,推进行贿犯罪档案查询工作的全面开展,促进诚信石景山体系建设,石景山检察院积极参加了“2014年石景山区企业服务季——法律服务专场”活动,中关村科技园石景山园的多家公司参加了此次活动。会上,石景山检察院向参会的10余家非公企业代表介绍了检察机关各部门的工作职能,从历史沿革、数据分析、未来趋势、查询流程及方式等方面详细介绍了检察机关行贿犯罪档案查询工作,并向在场企业发放了区检察院设计制作的《行贿犯罪档案查询工作说明》。

下一阶段,石景山检察院将继续与区非公经济服务和管理协调领导小组开展合作,通过建立非公经济QQ群、将行贿犯罪查询介绍引入区工商联官方网站等工作,提升检察机关服务驻区非公经济组织的深度和力度。



“同心共筑中国梦”统战宣传活动之人物风采

台商杜旺龙和他的“情订奇缘”

上世纪八十年代是台湾企业赴大陆投资的第一波热潮,一批具有竞争力的台湾影楼纷纷“登陆”,带动了行业的发展,“情订奇缘”就是其中之一。从1996年“情订奇缘”在石景山区注册成立至今,董事长杜旺龙带领他的团队走过十几年的风风雨雨,历经一次的优胜劣汰,从一家门店发展成跨省市的集团公司,为一对对“新人”带来幸福的同时,圆了自己的创业梦,也为大陆的经济、社会公益事业和两岸交流作出了贡献。

初学绘画展露天赋 情订摄影结下奇缘
杜旺龙1964年出生于台湾台南县的一个农民家庭,从小就对艺术怀有浓厚的兴趣。当看到别的孩子学习绘画时他很羡慕,但因为没钱买画笔、颜料,更交不起美术班的学费,一直没能实现心中的愿望。直到上了中学,一位美术老师了解到他对绘画的热爱,免费教他水彩和油画。得到了来之不易的学习机会,他倍加勤奋努力,绘画技术也突飞猛进。1985年,在全台湾的水彩比赛中,他一举夺得了冠军,开始在绘画界崭露头角。后来杜旺龙到台湾艺术学院学习视觉设计专业,颇具艺术天赋的他开始涉足摄影,并且在校期间就举办了个人摄影展。从此,他与摄影结下了不解之缘,艺术方面的造诣也成为他今后创业的坚实基础。

弃教从商终不悔 坚持不懈难可贵
从学校毕业时,杜旺龙站在人生的十字路口,面临事业的抉择。一位欣赏他才华的老师想要送他到日本深造,并替他承担学

费,希望杜旺龙学成归来后从事摄影教育,这对当时的杜旺龙来说是求之不得的好机会。但他始终怀有创业的梦想,最终选择了和几个朋友一起开办影楼。现实和理想总是有很大差距,几个月过后,由于经营上的困难,合伙人都跑掉了,杜旺龙迫不得已向哥哥借了钱。如果那时他放弃了,也许现在我们了解的杜旺龙会是一位摄影方面的专家,而非一名企业家。“只要坚持就可能成功!”杜旺龙不断地激励自己。正是靠着这份坚持,三年后,他已经是两家店的老板。

“锲而不舍,朽木不折;锲而不舍,金石可镂。”无数创业者的励志故事告诉我们:做一件事有时候离成功仅一步之遥,这一步就是坚持,但往往坚持下去很难。杜旺龙做到了,也最终收获了成功。

投资大陆开拓市场 顾客至上成就辉煌
1994年,杜旺龙与中央美术学院合作举办“海峡两岸版画交流展”。此后,他多次来北京,进行艺术交流和商务考察。由于看好大陆的市场,他做了一个影响一生的决定——到大陆投资。经过多次考察,1996年7月,杜旺龙在石景山区注册成立了情订奇缘国际婚纱摄影(北京)有限责任公司。从此,杜旺龙的“情订奇缘”以石景山区为根基,逐步做大做强,不断活跃于北京和全国各地。凭借着优质服务、顾客至上的理念,杜旺龙成就了辉煌的事业。

“情订奇缘”有个口号——“幸福、喜悦、美丽、永恒”。为什么制定这样的口号呢?

杜旺龙说,“客户是在最幸福的时候来拍婚纱照,那我们要让客户的幸福变成喜悦,从喜悦之中制造出美丽,制造出永恒。所以我们的工作就是制造美的事业。”正是秉承着对顾客这样的责任感,公司始终将客人的满意度作为至高追求,力求给客人最好、最幸福的体验。面对客人要求的不断提高,“情订奇缘”始终在进行着新的探索,并努力做到更好。“一条龙”式的团队服务、灵活多变的主题摄影,准确叫出客人的姓名、提供酒店级的精美午餐、使用一次性化妆用品等,情订奇缘不断在细节上完善项目服务。刚到大陆的时候,情订奇缘300平米的店面一天能够拍摄四五十对新人的婚纱照,而现在上千平米的店面一天只拍六七对,服务有了从量到质的转变。近年来在互联网快速发展的形势下,情订奇缘在店内设置了二维码标识,让客人随时都可以上微博或者微信发表感受,与官方账号互动,优化客人的进店体验。杜旺龙说:“我们要随时随地知道客人在想什么,针对客人的需求经营,客人就会主动上门来找我们。”

十八年来,杜旺龙亲历企业由小到大,也见证了石景山区从传统重工业到绿色生态区的发展变化。他表示近几年来石景山区转型力度大,引进了一批文化创意龙头企业,第三产业发展势头良好。展望未来,他对企业的发展充满了信心。

热心公益回馈社会 扎根大陆促进交流
像许多成功的企业家一样,杜旺龙将企

业承担社会责任看得很重。他说,“企业的经营发展全靠员工和社会的认同,所以要尽可能地取之于社会,回馈社会。”多年来,他一直在资助贫困学校,慰问敬老院,为残疾人、贫困家庭免费拍照。2008年汶川地震后,杜旺龙积极参加石景山区统一战线捐款活动,向受灾群众捐款捐物。今年,在京台胞罗先生病重,杜旺龙与北京市台资企业协会共同发起“我们是一家人”爱心捐款活动,筹得捐款100余万元,帮助罗先生脱离生命危险。

在投身社会公益事业的同时,杜旺龙还致力于推动两岸文化交流。从早期举办“海峡两岸版画交流展”到介绍台湾朋友来大陆投资,再到资助台湾少数民族师生来大陆参观交流,他对两岸经济、文化、艺术的交流和基层民众的相互了解起到积极作用。他曾说,一对结婚新人从相识相爱到执子之手与子偕老是一种缘分;他学习绘画,经营“情订奇缘”是一种缘分;他来大陆投资,认识了许多朋友是一种缘分;两岸人民同根同源,都是中国人,也是一种缘分。所以,他非常珍惜缘分,他愿意与“情订奇缘”扎根在大陆,用专业、用心的态度为两岸交流贡献一己之力。如今已成为北京市台联常务理事和北京市台资企业协会副理事长的杜旺龙有了更多的施展空间,他一手筹办的“台湾映像魅力展”得到台商和北京市民的一致认可。

主办单位:区委统战部
供稿单位:石景山区台办